

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π. Ε.Μ.Π.
ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 157 80 ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210-772-2217, -2894, FAX 210 772-2218, -1166

Ζωγράφου 10.2.2017

Αρ.Πρωτ.: 3075

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ ΕΜΠ βρίσκεται στο πλευρό των φτωχομεσαίων αγροκτηνοτρόφων που από τις 23 Γενάρη βγήκαν αγωνιστικά στους δρόμους ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική που στοχεύει στον αφανισμό τους.

Συμπαραστεκόμαστε στον αγώνα τους γιατί έχουμε να αντιμετωπίσουμε τα ίδια χαράτσια, την ίδια ακρίβεια, την ίδια άδικη φορολογία, τα ίδια προβλήματα, τα ίδια ΜΕΤΡΑ, που στο όνομα του ξεπεράσματος της κρίσης, Κυβέρνηση, ΕΕ και ΔΝΤ επιμένουν να φορτώνουν τις συνέπειες της δικής τους καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης στις πλάτες των λαϊκών στρωμάτων.

Οι απλήρωτες παραγωγές από εμπόρους-μεταποιητές, οι απαράδεκτα χαμηλές τιμές παραγωγού και η τεράστια “ψαλίδα” με τις τιμές για εμάς τους εργαζόμενους καταναλωτές, το υπέρογκο κόστος παραγωγής, οι ακάλυπτες από τον κανονισμό του ΕΛΓΑ ζημιές στη φυτική & ζωική παραγωγή, ο διπλασιασμός της φορολόγησης στο 22%, ο τριπλασιασμός των ασφαλιστικών εισφορών στον ΟΓΑ, η αύξηση του ΦΠΑ στα αγροτοεφόδια στο 24%, οι μεγάλες περικοπές με την νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) 2014-2020 στον προϋπολογισμό της ΕΕ για τη γεωργία, κλπ., έχουν παρόμοια μέτρα και σε βάρος των εργαζομένων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Έχουμε ξεκάθαρο, ότι οι αγροκτηνοτρόφοι δεν αγωνίζονται μόνο για τον εαυτό τους, αλλά για όλους τους εργαζόμενους. Ζητούν να παράγουν επαρκή, φτηνά και ποιοτικά προϊόντα για τη διατροφή και την ένδυση του ελληνικού λαού ενώ η πολιτική της κυβέρνησης στον αγροτικό τομέα στοχεύει στο ξεκλήρισμα της μικρομεσαίας αγροτιάς και το πέρασμα της παραγωγής σε ακόμα λιγότερα χέρια.

“Ο κοινωνικός αυτοματισμός τους”, θα έχει απέναντί του την αγωνιστική συμπαράσταση όλων των εργαζομένων στον δίκαιο αγώνα της αγροτιάς.

Στηρίζουμε τον πολυήμερο αγώνα των αγροτών στα μπλόκα και αποφασίζουμε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στο πανελλαδικό συλλαλητήριο που διοργανώνουν οι αγρότες στην Αθήνα την Τρίτη 14.02.2017, στην πλατεία Βάθης, στις 13:00, με στάση εργασίας από τις 12:00 έως τις 15:00.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  Ελεάννα Τσουκάλα		Ο Γενικός Γραμματέας  Αντώνης Σαλιάγκας
---	---	---